
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 34ª Sessão Ordinária

Data: 13/10/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Na forma  do  artigo  52  da  Lei  Orgânica  do  Município  e  pelo  artigo  35,  Inciso  dezesseis  do
Regimento  Interno,  ante  a  licença  concedida  ao  Vereador  Dorlin  Nunes  Júnior  (PSDB),  o
Presidente  da  Câmara  de  Vereadores  de  Imbituba,  Vereador  Luís  Antônio  Dutra,  convocou  o
suplente de Vereador Jair Figueiredo Alves para ocupar o cargo vago de Vereador.
Em  continuidade,  o  Presidente  solicitou  ao  suplente  de  Vereador  a  entrega  dos  documentos
pertinentes para a investidura do cargo. 
Ato  contínuo,  o  suplente  assumiu  o  seguinte  compromisso:  “Prometo  cumprir  a  Constituição
Federal,  a  Constituição  Estadual  e  a  Lei  Orgânica  Municipal,  observar  as  leis,  desempenhar  o
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município de Imbituba e pelo bem estar
de meu povo”. 
Dando por encerrado o Ato de Posse, o Presidente declarou empossado o Vereador Jair Figueiredo
Alves.

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Projeto de Lei n° 4.613/2014  que Dispõe sobre a autorização para alienação de bens móveis,
veículos  inservíveis  e/ou  obsoletos  e  dá  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria:  Prefeito  Jaison Cardoso de  Souza.  (Despachado pela  Mesa – Encaminhado pedido de
informações complementares ao Executivo Municipal)
2. Projeto de Resolução n° 003/2014 que altera dispositivos da Resolução n° 004, de 21 de agosto
de 2007, que institui  e aprova o Regimento  Interno da Câmara  de Vereadores Mirim.  Origem:
Legislativo Municipal. Autoria: Mesa Diretora. (Despachado pela Mesa).

Requerimentos:

3. Requerimento n° 025/2014 –  Requer ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,
Senhor Jaison Cardoso de Souza, a realização de mutirão tributário na comunidade de Ibiraquera,
município  de  Imbituba.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereador  Anderson  Teixeira
(PSD) (Despachado pela Mesa)
4. Requerimento n° 026/2014 –  Requer ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,
Senhor Jaison Cardoso de Souza, a relação de contribuintes cadastrados na área de divisa entre os
municípios de Garopaba e Imbituba, no bairro Grama, bem como os débitos relativos a cada uns
destes contribuintes. Origem: Legislativo Municipal. Autoria: Vereador Anderson Teixeira (PSD)
(Despachado pela Mesa)
5. Requerimento n° 027/2014 – Requer à Câmara de Vereadores de Imbituba que convide o diretor
administrativo/financeiro e o diretor clínico do Hospital São Camilo para comparecer na Câmara
para  explanação  e  explicações  sobre  a  situação  da  entidade.  Origem:  Legislativo  Municipal.
Autoria: Vereador Anderson Teixeira (PSD) (Despachado pela Mesa)

Uso da Tribuna
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Não houve Uso da Tribuna para Manifestação Popular.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 042/2014.

1. Projeto  de  Lei  n°  4.602/2014  que  Dispõe  sobre  o  repasse  de  recursos  financeiros  para  a
Associação  Empresarial  de  Imbituba  –  ACIM,  para  serem aplicados  nos  Núcleos  Setoriais  da
ACIM, e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de
Souza. (Aprovado por unanimidade)
2. Projeto de Lei n° 4.614/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
Fundo Municipal de Saúde de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei n° 4.615/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
4. Projeto de Lei n° 4.616/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
5. Projeto de Lei n° 4.617/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
6. Moção n° 009/2014 –  Moção de Congratulação à Rede Feminina de Combate ao Câncer de
Imbituba pelos trabalhos prestados ao município em prol da prevenção do câncer de colo de útero e
de mama, e pela participação no movimento popular Outubro Rosa. Origem: Legislativo Municipal.
Autoria: Vereadora Léa de Oliveira Lopes (PSD) (Aprovada por unanimidade)
7. Moção nº 010/2014 –  Moção de Congratulação ao Centro de Referência  da Mulher (Cerem)
pelos trabalhos prestados ao município em prol da saúde da mulher imbitubense e pela participação
no movimento popular Outubro Rosa. . Origem: Legislativo Municipal. Autoria: Vereadora Léa de
Oliveira Lopes (PSD) (Aprovada por unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente  da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís  Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 35ª Sessão Ordinária  que será realizada no dia 20 de Outubro,
segunda-feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 34ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.
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Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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